

MotoGP. «Прамак» перейдет на байки «Ямахи» в 2025-м (Sky Sport Italia)

«Прамак» прекратит 20-летнее сотрудничество с «Дукати».

Команда MotoGP «Прамак» приняла решение уйти с байков «Дукати» и стать клиентом «Ямахи» в 2025 году, утверждает итальянский Sky Sport. Объявление должно последовать в самое ближайшее время.

Предполагается, что ключевым клиентом «Дукати» с заводскими мотоциклами должна стать «ВР46». Вероятно, за нее в следующем сезоне будет выступать пилот «Прамака» Франко Морбиделли, а также действующий гонщик «ВР46» Фабио ди Джанантонио или представитель Moto2 Фермин Альдегер, о переходе которого в MotoGP «Дукати» уже объявила.

Ранее стало известно об уходе в «Априлию» главной звезды «Прамака» Хорхе Мартина и пилота «ВР46» Марко Бецекки.

Составы команд MotoGP на сезон-2025: известны 11 гонщиков из 22